

“残疾人事业是一项公益事业,是一项社会事业,更是一项慈善事业,需要政府和会社会的共同关怀和支持,我庆幸自己已经在路上!”任华琴说。

任华琴:成就梦想 回馈爱心

日前,金坛伊曼美容连锁机构有限公司任华琴被评为“常州好人”,引起了大家对她的又一次好评。1999年任华琴回坛创业至今,一直坚持帮助困难群体。她一直说:“梦想成就了我,我用爱心回馈。”

2009年底,任华琴慰问困难家庭,返程途中,任华琴萌生了帮扶残疾人家庭的念头:“我得帮帮这些孩子。”2010年,任华琴

捐资30万元,成立金坛“伊曼阳光助残专项基金”,这是金坛首例个人成立的基金。

“专项基金必须专款专用。”任华琴通过区残联与金坛12户残疾人家庭取得联系,并对他们实施专项帮扶。任华琴承诺:帮扶这些贫困残疾人家庭,并资助他们的子女完成学业。在此基础上,2012年,任华琴的帮扶对象又新添了30户残疾人

家庭,她为这些困难家庭配备了彩电、冰箱、煤气灶。2015年起,任华琴又把目光投向了孤独症儿童,捐资近10万元对他们进行帮扶。

2017年,针对少数民族家庭普遍贫困的实际,任华琴带领金坛民建志愿者服务队,组织开展了“思源工程——少数民族贫困学生助学行动”等一系列活动,向10位贫困学生实

施精准助学,帮助他们成长成才。2018年7月,任华琴为帮扶学生提供了免费“游学徽州”活动。“我们不作刻意的渲染,只是把孩子带到特定的环境中,让他们自己去感知、去体悟。”任华琴说,在游学的方式和内容安排上,他们做了精心的思考和准备。游学中,学生们同吃同住,共同学习、共同成长,彼此间结下了深厚的情谊。“孩子们缺少

的可能不仅仅是金钱,更多的是关爱。”任华琴说,真正做到用心关爱每一个孩子的成长才是最重要的。通过少数民族贫困学生助学行动,也让她对关爱助学有了全新的认识。

“关注残疾人事业、关爱残疾人是我的光荣,更是我的责任。”任华琴说。多年来,她为地方公益事业捐款达60多万元。
李蕾



6·26是国际禁毒日,为杜绝和遏制毒品犯罪活动蔓延,减少毒品对于社会危害,丹阳门社区联合社区戏迷演唱队开展了主题为“珍爱生命·拒绝毒品”全民禁毒宣传月晚会,帮助广大群众了解毒品危害,树立远离毒品意识。 陈贵敏 蒋建君

五星社区:医疗卫生进社区 志愿服务暖人心

本报记 为进一步弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,营造良好的爱老助老的社会氛围,近日,五星社区开展了“医疗卫生进社区、志愿服务暖人心”知识讲座,并免费为老年人做血压血糖等检查,受到了社区居民的一致好评。

五星社区邀请了社区医生

为居民普及了传染病前期预防和防治措施知识。党员医务志愿者们为居民免费量血压、测血糖者,发放健康教育宣传资料,向他们讲解健康知识,解答居民提出的健康咨询问题,提高了居民对医疗卫生服务的认知水平,进一步搭建起医疗卫生志愿服务

与居民之间的沟通桥梁。

通过此项活动,可以掌握老年人的健康状况及影响健康的主要危险因素,实施老年人健康管理,做到无病早预防,有病早发现、早干预、早治疗,提高健康水平,改善生活质量。

杨嘉琪 孙婷

金沙高级中学: 苏陕结对 爱心捐助

本报记 日前,金沙高级中学高一年级收到来自陕西省安康市紫阳县蒿坪镇初级中学的捐赠证书和两位学生的感谢信,对该校高一年级师生给予他们的捐助表示由衷的感谢。

紫阳县属于国家级贫困县,而紫阳县蒿坪镇初级中学的部分优秀学生因各种原因(如孤儿、重大疾病等)面临着巨大的经济压力,濒临辍学。正在蒿坪镇初级中学支教的常州市新北区龙虎塘中学教师张卫目睹这些学生的情况后,通过朋友圈发出了帮助贫困学生的倡议。

金沙高级中学校长张耀奇

获知这一情况后,主动与张卫老师联系,提出在金沙高级中学高一年级组织一次捐款活动,通过一个班级与一个学生进行结对帮扶的方式,资助蒿坪镇初级中学家庭困难、学习努力的学生。在张耀奇校长的力促下,该校高一年级处向师生发出共献爱心的捐助倡议,短短两天的时间就筹得善款19000元。通过与蒿坪镇初级中学的多次沟通后,该校第一时间将全部捐款汇至对方学校,学校领导十分重视,专门召开结对资助专项会议,将捐款发放到最需要帮助的学生和家长手中。
金教 李蕾

朱林中心小学: 对师生开展“诚信文化教育”宣传

本报记 近日,人行金坛支行、农行金坛支行和金坛兴福村镇银行在朱林中心小学开展的诚信文化系列教育活动落下了帷幕。

据悉,系列活动在四、五年级开展了“学征信知识,做诚信少年”主题班会,让学生崇尚“诚

信”,远离虚伪、欺诈,懂得诚实守信必须从现在做起,落实在日常生活实践中。银行人员还向学校赠送了征信方面的书籍,组织学生进行“诚实守信、遵德守礼”诚信签名活动。同时对所有老师开展了“金融知识、征信教育”的讲座。
李蕾



一个环保袋 就是一片绿

一个塑料袋埋在地下需要大约200年才能腐烂,严重污染着我们的环境,希望大家都能重复使用。

中宣部宣教局 中国文明网